
Módosító indítvány 
A „Kaposvári Szociális Központ ápolási szolgálata (otthoni szakápolás) megszüntetéséről” című 
előterjesztéshez. 

Módosító határozati javaslat: 

 A Közgyűlés a Kaposvári Szociális Központ által működtetett Otthonápolási Szolgálat szolgáltatását 
változatlan formában működteti tovább. A szolgáltatás zavartalan ellátásához szükséges forrást a 
költségvetés Működési célú tartalékok, Általános tartalék során módosított előirányzatként szereplő 
1.144.341e Forintból, vagy a Működési célú tartalékok, Veszélyhelyzeti tartalék soron módosított 
előirányzatként szereplő 33.486e Forintból fedezi. 
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Indoklás 

Az előterjesztésben a szolgáltatás megszüntetés indokaként megjelölt forráshiány nem igazolható, 
hiszen az Általános tartalék soron szereplő 1.144.341e Forint, illetve a Veszélyhelyzeti soron szereplő 
33.486e forint rendelkezésre áll, így abból a 18 millió Forintos önkormányzat által finanszírozott rész 
fedezhető. 

A Kaposvári Szociális Központ által működtetett otthonápolási szolgálat az elmúlt másfél évben egyre 
jobban teljesít. Növekszik az ellátottak száma és jelentősen megnövekedtek a vizitszámok is. A 
munkatársak lelkesen és magas szinten végzik a munkájukat és kiterjedt együttműködésük van a 
háziorvosokkal. A vizitszámok emelkedése azt mutatja, hogy jelentős igény van a szolgáltatásra, 
ennek köszönhetően NEAK-kal is jobb feltételekkel lehet szerződni.  

A járványhelyzet miatt bevezetett átlagfinanszírozást a járványhelyzet megszűnésével 
teljesítményarányos finanszírozás fogja váltani, ami már sokkal kedvezőbb lesz, így az önkormányzat 
részéről sem jelent megnövekedett forrásigényt a szolgáltatás fenntartása.  

Megszüntetni egy jól működő szolgáltatást sokkal többe kerül, mint egy átmeneti időszakot némi 
veszteséggel finanszírozni. Ha megszűnik a szolgáltatás, elmennek a jó szakemberek, és velük együtt 
távozik az a tudásegyüttes is, amit az évek során megszereztek. Kidobott pénz volt az ablakon, amit 
eddig ráköltött a város az otthonápolási szolgáltatásra, ha azt egy elhibázott döntéssel, 
elhamarkodottan megszünteti.  
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